

会議名	第7回八名地域協議会		公開 (一部非公開)
日時	令和4年3月22日(火) 午後7時30分～午後8時19分	場所	一畷田公民館 2階 集会室
出席者	(委員) 伊藤寿規、井原勉、酒井祥英、安形茂、岡本勝則、木野田直泰、 小林勝則、犬塚孝好、手塚喜賀、小林正子、山本いづみ、井上こずえ、 滝川多嘉子、田中純子、細田圭介、柿野岳、中村美奈、白井千穂、 西田みゆき		
	(事務局) 自治振興課：加藤課長、宮本主査 自治振興事務所：近藤所長、岡本主任		
欠席者	(委員) 中野岩夫、安形貴代江、山下誠裕、 豊田啓季	傍聴者	なし
配布資料	次第、令和4年度八名地域自治区地域活動交付金事業新審査結果一 覧表、令和3年度八名地域活動交付金決定事業一覧、地域自治区予 算による事業の進捗状況、八名地域計画見直しに係るたたき台、令 和3年度からの引き継ぎ事項、地域計画推進体制検討会に係る委員 推薦(案)		

議題・議事・発言等(要点記録)

<p>1 開会 会長が挨拶を行い、本日の地域協議会成立の報告及び会議録署名人の指名を行った。</p> <p>2 議事 (1) 地域活動交付金の審査結果について<u>非公開</u> 地域活動交付金分科会長から審査会の結果について報告を行い、協議により地域協議会として審査結果を決定した。 また、地域協議会として申請団体へ伝える意見の協議を行い、地域活動交付金分科会でまとめた案のとおり通知することで決定した。</p> <p><主な意見> (委員) 地域活動交付金の審査結果についてとの議事ですが、議事としては審査結果についてではなく、審査についてが適切ではないか。資料に団体名のみでなく、事業名を記載したほうが良いのではないか。畳表の張り替えの事業がありましたが、畳表は施設の一部、備品、消耗品のどのような取り扱いで、予算科目早見表では、どの科目に該当するか。団体の施設、設備等の維持管理費に当たるのではないか。 (会長) この議事は、分科会での審査結果を地域協議会として決定するものとなりますので、審査結果についてとなっています。 (事務局) 資料については、今後、事業名を記載するようになっていきます。畳表については、備品として取り扱いで、科目は修繕料としています。施設、設備等の維持管理費に当たるかどうかについては、光熱水費等の継続的な経</p>
--

費を対象として取り扱っています。

(委員) 修繕料は予算科目早見表になく、要綱と様式が違うため、交付対象となるのかどうか誤解を招くのではないかと。施設改修事業という事業名は適切なものか。

(事務局) 事業名については、今後の申請では団体と調整しながら、適切な名称となるようにしていきたいと思います。

(委員) 五葉城址へバイクで登ろうとしましたが、門扉が閉まっており、入ることができなかったため、どのような管理をしているのか教えてほしい。

(委員) 五葉城址へ向かう林道は、財産区で門扉を管理しています。富岡公民館で鍵を管理していますので、使用許可を受ければ、入ることができます。徒歩であれば、誰でも入れます。ただ、林道の一部が大雨で崩れているため、危険な箇所が一部あります。

(2) 地域活動交付金の二次募集について

令和4年度地域活動交付金の残額による二次募集を実施するかどうかについて、地域活動交付金分科会長から分科会としてまとめた意見を説明し、協議により二次募集は行わないことで決定した。

2 報告

(1) 令和3年度地域活動交付金事業について

事務局から令和3年度地域活動交付金事業について、事業の実施状況を報告した。

(2) 令和3年度地域自治区予算事業について

事務局から令和3年度地域自治区予算事業について、事業の実施状況を報告した。

<主な意見>

(委員) 高齢者施設については塗り直しを行って事業は完了なのか

(事務局) 塗り直しの予定はありません。要望があれば、検討することになります。

(3) 八名地域計画の見直しについて

地域計画分科会長から八名地域計画の見直しについて、たたき台を基に進捗状況を報告した。

(4) 来年度への引き継ぎについて

事務局から来年度への引き継ぎ事項について、報告した。

(5) 地域計画推進体制検討会に係る委員推薦(案)について

事務局から令和4年度より実施する地域計画推進体制検討会について、役員、事務局で作成した委員推薦の案の報告を行った。

<主な意見>

(委員) 地域計画推進体制検討会については、第5回八名地域協議会で意見交換は行ったが、令和4年度から検討会を発足することは、いつ決定したのか。

(事務局) まず、検討会の名称についてですが、これまで地域マネージャー制度ということで進んでいきましたが、この検討会自体は、地域計画を推進する方法が検討の主旨でありましたので、地域計画推進体制検討会としました。この検討会は、市として各地域自治区で発足するものであるため、地域協

議会での採決は行っていません。また、検討会は、市との懇談会という形で進めていきたいと考えています。検討会の要綱ができたところです。

(委員) 令和3年度に検討が始まっているところは、地域協議会で議決して始まっているが、令和4年度は議決をせず、市内で一斉に始まるということで良いですか。

(事務局) 令和3年度は限られた地域のみ予算でしたが、令和4年度は、市内全地域自治区のものが予算化され正式に検討会が始まるということになります。また、他の地域自治区では独自の地域計画の推進組織等がありましたが、八名地域にはなかったので、八名地域に合った推進方法を検討していきたいと思います。なお、検討会は、地域協議会とは別組織として捉えていただきたいと思います。

(委員) 検討会は、地域計画の柱、目標の分野ごとでの推薦、地域協議会、行政区長、民生委員まで含めての15名以内なのか、どのように推薦していくのか教えてほしい。

(事務局) 全委員で15名以内でとなります。分野ごとの委員については、地域の活動団体からの推薦と地域協議会2名、行政区長2名、民生委員2名としていきたいと思います。

(委員) 八名地域の組織の関係図を作成してほしい。

(事務局) 令和4年度、当初の地域協議会で地域自治区内の関係図を示したいと思います。

5 閉会